

OBAVIJEST O NAPLATI PRIKUPLJANJA I ZBRINJAVANJA REKLABILNOG OTPADA OD IZNAJMLJIVAČA

Iznajmljivači turističkog smještaja prema odredbama Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine 84/2021., 142/2023.) **ne pripadaju** kategoriji korisnika kućanstva. To se odnosi i na fizičke osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu.

Zbog rasta troškova prikupljanja, ali i zbrinjavanja reciklabilnog otpada, potrebno je odrediti cijenu za mjesečno preuzimanje reciklabilnog otpada (papira i kartona te plastične i metalne ambalaže) za sve korisnike koji se bave iznajmljivanjem smještaja, u skladu s cijenama za ostale korisnike iz kategorije koji nisu kućanstva.

Cijene određene prema kapacitetu po broju ležajeva su sljedeće:

GRUPE	KATEGORIJA	Iznos mjesečne naknade za preuzimanje reciklabilnog otpada u programu redovnog odvoza (EUR)
Grupa I	Iznajmljivači s kapacitetom 1-4 ležaja.	3,50
Grupa II	Iznajmljivači s kapacitetom 5-8 ležaja.	6,93
Grupa III	Iznajmljivači s kapacitetom 9-16 ležaja.	12,19
Grupa IV	Iznajmljivači s kapacitetom 17 i više ležaja.	30,57

Cijena je izražena u eurima bez PDV-a. Primjena cjenika je od **1. srpnja 2024.** godine.

Iznos naveden u ovoj tablici biti će iskazan na mjesečnom računu korisnika.

Usluga će se obračunavati u mjesecima **lipnju, srpnju, kolovozu i rujnu**, dakle u vrijeme najvišeg intenziteta trajanja turističke sezone. Iznimno, u 2024. godini neće se obračunati u lipnju, s obzirom da primjena cjenika započinje 1. srpnja.

Iznos uključuje trošak prikupljanja i zbrinjavanja reciklabilnog otpada u jednom mjesecu od iznajmljivača na način da se spremnici prazne svaki po dva puta mjesečno u programu redovnog odvoza. Spremnici se prazne sukladno planu odvoženja otpada koji se unaprijed dostavlja korisnicima putem e-maila, uz račun ili putem Internet stranice davatelja usluge.

Obračun usluge odnosi se i na iznajmljivače koji koriste polupodzemne spremnike za reciklabilni otpad.

Ukoliko iznajmljivač **ne želi koristiti uslugu** i biti zadužen za mjesečni iznos te želi koristiti navedene usluge drugog pružatelje ovih usluga, potrebno je da nam dostavi izjavu iz koje je isto razvidno, kao i dokaz o predanim količinama i vrstama otpada sa tvrtkom s kojom ima sklopljen ugovor o zbrinjavanju reciklabilnog otpada.

Nakon dostave Izjave i dokaza o zbrinjavanju reciklabilnog otpada, trgovačko društvo 1.MAJ d.o.o. će spremnike (plave i žute) preuzeti od korisnika i korisnika se više neće zaduživati za iznos naveden u gornjoj tablici.

Prilikom formiranja cijena davatelj usluge vodio se temeljnim načelima gospodarenja otpadom, dokumentiranim iskustvom (u pogledu broja dodijeljenih spremnika, njihovoj veličini, broju pražnjenja), zahtjevima korisnika i troškovima prikupljanja i zbrinjavanja reciklabilnog otpada.